

# 郑州耗资5.1亿新车站成“孤岛”

## 或因配套不到位,日均客流二三百人



外形像一把古琴的郑州新车站

在河南郑州,有一座建筑面积5万多平方米的汽车站,它毗邻郑州高铁东站,建筑外形像一把古琴,非常气派,花费5.1亿元。然而,或因配套不到位,日均客流二三百人,这个新车站变成“孤岛”。

综合《东方今报》

### 【现状】

#### 配套不到位,新车站变“孤岛”

据了解,新车站和“鼎”字造型的郑州高铁东站相呼应,“礼乐相成”,共同成为郑州的城市门户形象。据称,开工建设的初衷是,做好与新东站的“无缝对接”,实现与新东站之间“零换乘”,最大限度方便群众乘车。现在却意外成为郑州最冷清的汽车站。然而,这里每天却“冷清得不像样”:汽车站前,除了停靠的几辆私家车,几乎看不到人影。一天客流量平均只有二三百人。这个数据被郑州交运集团再三确认属实。

客流为啥少?郑州交运集团认为最重要的原因是配套不到位。这一点,建

设方也认同。“规划的东西一直不落实,我们连门都开不开。”郑州交运集团相关负责人介绍说,郑州综合交通枢纽公路客运站的正门,应该是正对着火车站东广场开的,但火车站东广场目前正围挡还没施工,这导致汽车站连门都开不开,旅客进站、乘车都受到了影响。按规划,环绕客运站有四条道路,还有公交港湾,如今四条道路只开工了一条,“车站就跟孤岛一样,旅客进出方便,大客车通过也困难,每次都绕一下”。

相关负责人认为,以上原因导致周边及市区的客流过不来,也是造成客流稀少的一个重要原因。

### 【争执】

#### 运营方说建得不专业,建设方否认

记者了解到,郑州综合交通枢纽公路客运站,是郑州唯一一个建设方和运营方分离的汽车站。

“当初客运南站、北站都在施工,领导可能考虑到我们压力大,就让郑州交建建了。”郑州交运集团一负责人透露,当时的思路是:“让专业的人干专

业的事,效果可能会更好。”据了解,建成之后是整体出售还是说通过何种方式让郑州交运集团来运营,当时并没有敲定。

就车站的建设,郑州交运集团不少职工私下交流:车站建得有些“外行”:郑州综合交通枢纽公路客运站的维修车间只修建了两条地沟。“郑州客运南站设计的客流量是2万,建了11条地沟,枢纽站设计的是6.5万多人,只有两条地沟能够用?”他们介绍说,这两条地沟的长度还不达标,长途车进去,屁股和头都露在外面。

而维修地沟不够用、不合规,将直接影响车辆例检和例保,最终影响到行驶安全,“跟建设方说需要改造,他们不同意”。类似的小缺陷还有不少,但郑州交运集团的改造想法都被拒绝。对于这种说法,郑州交建投的相关负责人并不认同:“我们完全是按照审批的规划来建的,建成了你要再改动,肯定得走相关程序,不是说改就能改的!”

到底何时能达成一致、顺利移交,双方都说:“不知道,看上级咋定吧!”

## “呼格案”真凶赵志红二审14日开庭

### 涉嫌故意杀人、强奸、抢劫、盗窃,涉及隐私将不公开开庭

据新华社电 10日,内蒙古自治区高级人民法院在其新浪官方微博“北疆法声”发布消息,将于2015年4月14日依法开庭审理原审被告人赵志红故意杀人、强奸、抢劫、盗窃(上诉)一案。

有关开庭公告称,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第183条的规定,于

2015年4月14日9时在该院一号中法庭公开开庭审理原审被告人赵志红犯抢劫罪、盗窃罪部分;对原审被告人赵志红犯故意杀人罪、强奸罪及相关的抢劫罪部分,因涉及个人隐私,依法不公开开庭审理。

此前,呼和浩特市中级人民法院于2015年2月9日公开宣判了被告人赵志

红故意杀人、强奸、抢劫、盗窃一案,对赵志红判处死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币53000元,判决赵志红赔偿原告人经济损失共计102768元;判决书显示,赵志红是“呼格案”真凶。宣判后,被告人赵志红在上诉期内书面向呼和浩特市中级人民法院提出上诉。

## 央企高管月收入降至8000元

### 央企高管已过跳槽年龄,官方称限薪未引离职潮

据《中国经营报》报道 随着央企高管政策的执行,2015年,央企高管每月的收入降至8000元,随后上市公司银行高管相继出现离职情况。一位参与政策讨论的人士表示:“在制定政策前就已经调研,并预估,不会出现央企高管的离职潮。未来调研还会继续。”

#### 央企高管跳槽只是少数人

“央企高管跳槽只是少数人的选择,在整个央企管理方面不会出现大的问题。”一位参与央企限薪政策讨论的人士表示,“我们在政策制定之前曾经进行过调研”。

今年1月1日起,被称为“限薪令”的《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》正式实施,首批改革将涉及72家央企的负责人,包括中石油、中石化(微博)、中国移动(微博)等组织部门任命负责人的53家央

企,以及其他金融、铁路等19家企业。

春节之后,一些银行系统的高管出现了人员流动。据统计,包括中行、交行和建行在内的至少5名副行长级别的高管以工作调动为由离开了现有岗位。记者采访一位与资源行业相关的央企董事长,该企业名列限薪行列之内,当询问其收入状况,他直接表示:“现在央企负责人收入都差不多,每月8000元。”他同时表示,这与其之前的收入相差颇大。当记者问其是否会选择离职或者跳槽时,该人士表示,现在年龄已经大了,正在等待退休。

#### 央企高管已过跳槽的年龄

在前述参与政策讨论人士看来,银行高管离职只是少数人的选择,但是对于政策未来可能会造成长远影响:“政策执行之后也会进行调研。”

据了解,高管限薪政策由国资委、人社部、发改委等部委参与制定,中共中央政治局2014年8月29日召开会议,审议通过了《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》。

在政策制定前的调研中,还包括一项其他内容,其中有,由于国有企业负责人具有行政级别,一项调研内容是,企业负责人是否愿意放弃行政级别,变身体制外,获取更高的报酬。“99%的50岁以上的国企负责人都不愿意转变身份。”参与调研的人士向记者表示。

华能一位中层管理者也向记者表示,即便国有企业管理者即将降薪,“但是,我们中的绝大部分人还是会留在企业”。

国际招聘资讯公司华德士根据对薪酬的调研显示:“对于国企负责人跳槽,需要给予其非常高的岗位,目前这样的市场需求的案子比较少。”

## 福建漳州古雷石化大火 环保部门称环境未现异常

据新华社电 针对公众对6日发生的福建漳州古雷石化大火造成环境污染的担心,当地环保部门称,截至目前,古雷及周边区域环境质量无异常状况。

据事故处置指挥部介绍,在处理事故过程中,经企业污水处理厂处理污水8000立方米,经福建省环境监测部门检测达标后外排。将消防冷却水4000立方米导入污水处理场处理,同时对储罐围堰渗漏处进行封堵。

事故处置指挥部表示,漳州市环保、海洋、海事、气象等部门组织专门小组,持续对古雷周边环境进行监测,空气、水、海域等未发现异常。

事故发生后,当地曾组织群众转移。据事故处置指挥部介绍,共29096名转移的群众已返回28257人。

## 外籍女游客长城撞死老太 警方决定不予刑事立案

据《新京报》报道 4月8日,黑龙江游客崔洪芳在游览慕田峪长城时,被一名加拿大女子撞倒致死。事发近4天后,崔洪芳家属等来警方不予刑事立案的通知书。

4月11日晚,记者获悉,北京市公安局怀柔分局刑侦支队负责人向崔洪芳家属出具了不予立案通知书,认定该案没有犯罪事实发生,决定不予刑事立案。

北京市公安局怀柔分局刑侦支队负责人称,由于涉事加拿大籍女子称其在事发时不慎踩空,另有一名以上的目击者证实,事发时该女子确实身体倾斜,但其是否踩空未予确认。此外,怀柔警方在调取慕田峪景区其他地段录像时,未发现该女子与同行男子有追逐打闹行为,综上判定该案没有犯罪事实发生。崔洪芳家属表示难以接受上述说法。

据北京市公安局怀柔分局多名警察透露,该女子目前尚未离境。

4月8日上午,黑龙江佳木斯市民崔洪芳在北京慕田峪长城被一名向下疾行的加拿大籍女子当场撞倒,后吐血身亡。

## 男童睡梦中被鞭炮炸伤 3名犯罪嫌疑人已落网

据新华社电 沈阳市一名夜间酣睡的10岁男童,忽被破窗而入的鞭炮炸伤至血肉模糊、伤痕累累。沈阳市公安局10日表示,这起鞭炮伤人案件的3名犯罪嫌疑人已落网。受伤儿童尚未脱离生命危险。

沈阳市公安局介绍,4月8日2时50分,沈阳市经济技术开发区大清河乡关村一名儿童在家中被点燃后扔进院内的爆竹炸伤。目前作案后潜逃到外地的3名犯罪嫌疑人刘某某、王某某和刘某已被警方依法抓获。

受伤儿童小恒今年10岁。小恒的母亲陈燕告诉记者,8日凌晨全家还在睡觉时,忽然“砰”的一声巨响,一枚“天天雷”牌鞭炮破窗而入,在小恒睡的炕上炸响。“当时屋内都是刺鼻的浓烟,听见儿子在床上哭喊‘妈妈,我疼’,一看他脸上和上半身血肉模糊,被子被炸出多个大洞,贴身衣物都被鲜血浸透了。”

经抢救和初步诊断,小恒受伤后发高烧,双侧前臂软组织挫伤,前额部头皮软组织损伤且皮下异物,颧面部软组织肿胀、损伤,双肺挫裂伤,右侧胸腔积液。目前小恒尚未脱离生命危险

经审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前三名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。